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Bericht der Abteilung Tischtennis zur Mitgliederversammlung am 28.04.2025
Stand Januar dieses Jahr haben wir 94 Mitglieder im Tischtennis.  Davon sind 41 Aktive (Herren 23, Damen 1 sowie 17 Jungen und Mädchen), 14 Jedermänner und –frauen, der Rest sind Jugendliche und passive Mitglieder.

Am Punktspielbetrieb des Bezirks Rems haben wir in der vergangenen Punkterunde mit 3 Herren- und 2 Jugendmannschaften teilgenommen. Einmal wöchentlich, donnerstags, trifft sich unsere Jedermann-/Freizeitgruppe. Unsere Dame spielt bei den Aktiven in der 3. Herrenmannschft.
Die Betreuung des Jugendtrainings liegt in der Verantwortung von Andreas Enssle. Er wird von Thomas Crecelius und Stephan Andratsch unterstützt. Zurzeit haben wir einen Übungsleiter mit D-Lizenz (TTVWH).

Sportliches Abschneiden in der Saison 2023/2024
Diese Saison haben wir wieder mit 2 6er Mannschaften und einer 4er Mannschaft am aktiven Spielbetrieb teilgenommen. 
Die 1. Mannschaft spielt in der Kreisliga B und liegt vor dem letzten Punktspiel auf dem 2. Platz. Damit ist das Ziel, der Aufstieg in die Kreisliga A geschafft, da die Mannschaft auch bei einer Niederlage im letzten Spiel, nicht mehr vom 2. Platz verdrängt werden kann.
Die 2. Mannschaft hatte vor der Saison beschlossen, in der Kreisliga D zu spielen. Im Nachhinein war die Entscheidung richtig, da die Mannschaft 2 Spiele vor Abschluß der Saison auf dem 3. Tabellenplatz liegt und damit noch die Chance zum Aufstieg besteht.
Die 3. Mannschaft spielte in der Kreisklasse. In dieser Klasse spielen 4er Mannschaften, die weder ab- noch aufsteigen können. Hier mussten viele Ersatzspieler eingesetzt werde, so dass nur der 7. Platz in der Tabelle errreicht wurde.
Pokal: Alle 3 aktiven Mannschaften wurden in die Pokalrunde gemeldet.

Die 1. Mannschaft ist in der Pokalrunde bis in die „Final Four“ gekommen.Am 18. Mai finden in Plüderhausen die Pokalendspiele im D-Pokal statt.

Die 2. Mannschaft ist im E-Pokal noch im Viertelfinale.
Die 3. Mannschaft ist leider in der 1. Runde des E-Pokals ausgeschieden.

Letztes Jahr hatte Michael Frost wieder 2 Race Turniere durchgeführt.
	Tischtennis-Jugend

	Das Jugendtraining der Tischtennisabteilung findet donnerstags in der TV-Halle in zwei Gruppen statt:

	· 17:30-18:30 U14 Training mit aktuell 14 Teilnehmern im Alter von 9-12 Jahren 

	· 18:30-19:30 Mannschaftsspieler U19, aktuell 10 Teilnehmer, 13-18 Jahre

· Trainer: Andreas Enssle, Thomas Crecelius, Stephan Andratsch



	Die U19 I mit Niklas Bellon, Luca Schmid, Mathilde Buyle, Charly Witzel und Milo Schmid steht nach einer sehr starken Saison aktuell auf Platz 3 der Bezirksklasse West. Niklas und Luca nehmen rege und sehr erfolgreich am Spielbetrieb der Aktiven teil. Auch Mathilde und Charly hatten schon erste Einsätze.

Die Zweite U19 Mannschaft steht nach dem Aufstieg im letzten Jahr aktuell auf dem letzten Platz der Kreisliga West. Es spielten Noah Buchegger, Lias Appenowitz, Dominik Frost, Sebastian Ahrend, Michael Bauer und Lucas Sommer. 
Leider konnten die Jungs aufgrund zahlreicher Ausfälle selten in Bestbesetzung antreten. Überaus erfolgreich in Einzelturnieren war auch dieses Jahr Noah Buchegger: 1. Platz bei der U13 Bezirksrangliste Rems und 2. Platz bei der U13 Regionsrangliste der Bezirke Rems, Esslingen, Stuttgart und Staufen. Damit sind wir nach 30 Jahren erstmals wieder mit einem Teilnehmer bei der BaWü Jugendrangliste vertreten! Die U14 steht nach einer durchwachsenen Saison auf dem letzten Platz der Kreisklasse. Zum Einsatz kamen Levi German, Theo Ewert, Max Gerlich, Maximilian Veser, Clemens Möser und Jonathan Schütt. Alle Jungs sind regelmäßig im Training und können sich noch wesentlich verbessern. Das Training zahlt sich bei Levi German bereits aus: Er erreichte einen guten 3. Platz der U12 Kreisrangliste Waiblingen und einen sehr guten 4. Platz bei der U12 Bezirksrangliste Rems-Murr.




Aussichten für die kommende Saison
Aufgrund der Anzahl der aktiven Spieler können wieder 3 aktive Mannschaften in der Punkterunde 25/26 gemeldet werden.
Auch für dieses Jahr sind bereits wieder Race Turniere geplant.

Vereinsmeisterschaften
Vereinsmeister 2024 im Einzel wurde Mario Kurrle vor Harald Beckler und Thomas Meier.
Doppelvereinsmeister 2024 wurden Thomas Meier / Sascha Walter vor Niklas Harsch / Jürgen Weber und Harald Beckler / Julian Beckler.

Weitere Aktivitäten

Im vergangenen Jahr fand bereits Anfang Mai unser Gartenfest im Waldheim statt. 
Zu unsere letztjährige Weihnachtsfeier traf man sich in gemütlicher Runde im Burgstüble.

Am 2.1.25 fand das traditionelle Spätzlesbrettturnier mit 19 Teilnehmern statt. Wie im Jahr zuvor, konnte sich Thomas Meier im Endspiel diesmal gegen Klaus Schmid durchsetzen.

Ich möchte mich bei allen denjenigen recht herzlich bedanken, die sich bei der Arbeit für die Tischtennisabteilung das ganze Jahr engagiert haben.
Ebenfalls vielen Dank an die Gemeinde und den Hauptverein für die Unterstützung in unseren Belangen.
Gez. Peter Hartmann, Abteilungsleiter Tischtennis
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